

## Добро пожеловать!



Вчера утром в Свердловск прибыл коллектив Московского государственного театра имени Ленинского комсомола. На вокзале москвичей встречали представители партийных, советских и общественных организаций, предприятий города, работники искусств.

На перроне многолюдно. Свердловчане вручают гостям букеты цветов, приветствуют их дружескими рукопожатиями. Молодежь, пионеры и школьники аплодируют коллективу, который

главной темой своего творчества избрал юность.

Сегодня спектаклем «Семья» театр начинает свои выступления в Свердловске.

НА СНИМКЕ (слева направо): артист В. В. МАРУТА, заслуженный артист РСФСР А. А. ПЕЛЕВИН, заслуженный артист РСФСР А. П. ШАТОВ и артистка Е. А. ФАДЕЕВА на перроне вокзала.

Снимок И. Шубина.